

## KUNST MERAN MERANO ARTE Veröffentlichung der Beiträge von 2023 laut Gesetz 4. August 2017, Nr. 124, Artikel 125-127

KUNST MERAN im Haus der Sparkasse

**MERANO ARTE** 

edificio Cassa di Risparmio

Name der Institution: Kunst Meran Merano Arte VFG /APS

Steuernummer: 01596020212

Beitraggeber	Ausbezahlte Beiträge 2023	Datum Inkasso	Begründung
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	21.840,00 €	13.10.2023	Jahrestätigkeit 2022 - Restzahlung
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	5.460,00 €	13.10.2023	Nachtragshaushalt 2022 - Restzahlung
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	221.130,00 €	21.02.2023	Jahrestätigkeit 2023
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	•	23.06.2023 04.08.2023	Jahrestätigkeit 2023 – Ergänzender Beitrag kulturelle Tätigkeit 2023
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	549,30 €	22.06.2023	Investition 2022 - Restzahlung
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	10.614,52 €	16.05.2023	Investition 2023
Kulturamt – Autonome Provinz Bozen 00390090215	18.945,00 €	15.11.2023	Publikation <i>Typoésien</i> , 2023
Autonome Region Trentino Südtirol 80003690221	23.539,20 €	19.04.2023	Ausstellung Together, 2022
Gemeinde Meran 00394920219	58.260,00 €	16.01.2023	Jahrestätigkeit 2022- Restzahlung
Gemeinde Meran 00394920219		27.03.2023 08.05.2023	Investition 2022
Gemeinde Meran 00394920219		24.07.2023 06.11.2023	Jahrestätigkeit 2023



Kunst Meran Merano Arte VFG / APS Gallery Lauben / Portici 163 Office Lauben / Portici 130 39012 Meran/o, Italy T +39 0473 212643 info@kunstmeranoarte.org www.kunstmeranoarte.org Ust-IdNr / N.ident CEE IT 015 960 202 12 MwSt.Nr / P.IVA 01596020212

Gemeinde Meran 00394920219	4.150,00€	25.10.2023	Investition 2023
Gemeinde Meran 00394920219	2.000,00€	06.11.2023	Publikation <i>Typoésien</i> , 2023
Gemeinde Meran 00394920219	1.200,00€	18.12.2023	Dokumentarfilm <i>Mensch, Msch</i> , 2023 - Akonto
IFA Institut für Auslandsbeziehungen DE147794073	8.000,00€	24.01.2023	Ausstellung <i>Together</i> , 2022
IFA Institut für Auslandsbeziehungen DE147794073	7.908,18 €	12.12.2023	Ausstellung Vielheit, 2023

Meran, am 31.12.2023

